No.1

FSvD - J4—I)LFTEH - FiE - #ERR - R - BLIRE
R = — 1<[og] wias My BBREBRERS = 1| 21080723 | Ak Tk B
EHEFIR BEBELEFRBS, —B) HREkEEHREHGS s AETREES BEELEHKS =— K| 083070 e B EF&
V=i | kR E| BEEE 4 = BT = [E T = [T E = [E T - [EE T . [E ST = [E T =
Rl A = 97 e (o Sl e il [ il (A el Sl e Rl [ Sl (oA e
03/30| B F R | 14 || 1 [/DAk 52| 11.29 (2| ERAX 2| 11.33 [3[&EO o2 11.34 |[4|£A =ik 2| 11.54 |5|{E4<KME&L 1| 11.57 |6 (i@ st 2| 11.60 Hith HHE Ri5 TR OER 1] Xi5
100m 2.3 |HHEAXS TH=5 THEXS TH=5 SIFENRES THEXS i/ HHAC THEXS
03/30[ B F g5 | 261 [E @A 2| 1117 [[2[shR mese 3] 11.25 |[3[EK B+ 2] 11.46 |[4|FE@E Bk 1] 11.60 |5 |=6 B 2| 11.75 |[6|&4 ®2 2| 11.76 KAFARE 2| XRij E# [E 2| Xi§
100m 0.0 |tH=% =5 TEMAE EEXES $E-S TEHE—= tHAXS THEXS
03/30|BF ECTAEAE E:SFDE—L 1) 11.81 2 /hE 8K 2] 11.90 |2]4/K 1%151 1] 11.90 4|52 RE 2| 12.04 |52  HF 1] 12.09 |6 kA X#@ 2| 12.13 BF EAX 1| Xi§ TRAZXM 1| Xi§
100m -1.6] | +EEES pd e LI o b | A +A5 TES SAEES GARES THEXS
03/30| B F REsz | A4R || 1 |BEE fB 2| 11.57 |[2| KA & 1| 11.70 |3 =@ %% 2| 11.70 |[4|#@2K [EE 1| 11.81 |[5|/Mx HFR 1| 11.95 |6 |FE Eil 2| 11.96 ||[7|&E BEFE 2| 12.10 FHE X 1| XE
100m 0.3 [IFNERES EARES SIENBRES +AE +AE TEMIE +AE THIS
03/30| B F iz [ OHA || 1 (=% #H3 2| 11.76 |2 /M o1 11.81 |[3|%6E X#t 2| 11.82 [[4|&0 HEA 1| 11.91 |[b|RABEHI 2| 12.08 |6 [FE &3} 1| 12.27 |7T|EFxEBKE 2| 12.31 3] h 1| k&
100m 0.2 |ERE LN EEPES tE=E B tE=7 tE-5 HiTE
03/30| B F R4 | 648 MR EBEX 1] X5 BA KE 1| Xi5 TR BE 1| X5 AT B 1| X5 HiE #— 2| x5 E?:Ei E— 2| x5 BAX oMo x5 [RH E 2| RkiH
100m I NEY €3I BrE EREEE TEIRES tE=5 B A=) EES tH=E
03/30| BF wa [T 1EE FE | 11.92 |2|BE ¥k 2| 12.21 [|3|@EE fE#E 1] 12.33 |4|&E kZFE 2| 12.34 |5|%EE k& 2| 12.37 [[6|h& HE 1] 12.38 |[7|FE I#t 1] 12.59 e BE 1| X5
100m 0.0l BIFNEESR IENRES LTS THITS FAXRES TE-—5 T E BEvEE
03/30|BF wiss | 8fA | 1|=E =F 1] 12.10 |2 K@ %‘."1'; 2| 12.14 | 3|HEME BEAX 1] 12.50 |[4[#E EEA | 12.56 |5 |¢ER & 1| 12.57 |6 [T & 1| 12.62 |7 [BEEEKX 1] 12.67 FIEs %W 2| Xi§
100m -1.0] |[+im#ades FAXRES N EINCTS) SIEIRES RE TS BRE EHEXS
03/30|BF wEss | OM |1 [EF B 1] 12.24 |2 @mwrtm 1] 12.53 |3 |fE f&A 1| 12.68 [[4[Hi5 &t 2| 12.92 [5|AH Z|® 2| 13.02 |6[#%E »F 2| 13.11 IR RE 2| XRiF
100m -1 EeE BRTRE MEE =5 -5 EES EHAXD
03/30[ B F #isa (1048) 1 |&F Kt 1] 12.60 |2 haa ' 1] 12.78 |3[#8F @A 1| 12.79 [[4[=8] Z=@H 1] 12.92 |5[==2 &% o] 12.96 |6+ f@#E 1| 13.09 WA XE 1| X5
100m -0.7| |EBE BRPRE BRPRE BRPRE IEJIRES PR tH-5
03/30|BF s (TR 1|A%  #1 1] 12.94 |2|8RE AKX 1| 12.96 |3 |A%£BEZzH 1] 13.23 |4 iJiZF E 2| 13.27 EE K#M 1| x5 BE BH 1| Xi§ Hit BFE 1| X5
100m 09 [EeE BEZE Ees BRSEs L= BRE Ees
03/30|8F ks 1248 1 MEARIHMER 1| 12.91 |2 |EE FF 1| 13.48 || 3 |[hn#h ?’eﬂ“ 1| 13.53 |4 EE. 3 ou| 13.73 |[5|B#E ==& 1| 13.85 |6 |AER @7 1| 14.08 Nt HE 2| RiB
100m 0.8 BSE BB =) i THE—&HES = i = = i = THE—&HES
03/30[ B F R 134 1[9BT £ o 12.88 [2|RE [E 1| 14.24 |[3[%L ﬂ%i o 14.71 |4 |%i BAKX | 15.96 #HR BE 2 X5 BfE 3 2] Xi§ BE £X 4] Xi§
100m 0.0 |Fe—EmRE® TH—EWES THE—EKED THE—EHES THE—EHED THE—EKESD THE—EHES
03/30| B F rEsz | 140 (1 [EQO B 22.33 |[2|{EoAR1&EL 1| 22.69 ||3|{EcAK E 82| 22.76 |4 |EEHk # 81| 22.86 |5 |/Iv#k 5 2| 23.01 ||[6|ZE@E F&A 82| 23.27 ||[7|hn@E st 2| 23.39 [|8|EH# [E 2| 25.79
200m -2.2| |+HBAXS IENBRE S WFEK HFEK THAXE TN THAXE THBXS
03/30[ = F w26 1 |Mbs A 1] 22,91 [ 2[tE EBRA 2| 22.99 [|3[E£H Ek 2| 23.26 |4|AE BAE 2| 23.44 |5[tE MK 2| 23.57 [[6 = [BE 2| 23.98 |7 |RMEIAER 1] 24.06 AGRHAERE 1| Xi§
200m 2.2 |[MES TH=5 TH=5 BES TH=5 #HE_S THEXS THEBEXS
03/30| B F Rigs | S4B | 1[EK B+ 2| 23.57 |2 |#EH fB 2| 23.75 |3 |=ME EE 2| 23.95 [[4|KE @BE 2| 23.99 |5 |HE RE 2| 24.06 |[6(fER R{IZ 2| 24.08 |[7|5%E FBA 2| 24.19 |8[|HBK {E# 1| 24.39
200m -0.5] |+im#ads SIFNRES SIFNIRFES EEFED HAS EEFES e RN TS
03/30| BF wEssa | 44R 1 |=4 # 2| 23.41 2 |R) & 1| 23.86 |3 [iEmk =#E 1] 24.05 |4(|chAt KF 1| 24.37 |5|FS L 1| 24.60 [[6[BE K& 2| 24.63 |7|RA KA 2| 24.99 BF% EX 1| XiF
200m 2.7 RS EEXES EEXES HITEH HITE EEXES BErE—F GEAEES
03/30|BF wiss | GfA |1 [EE  BE 1] 23.81 |2[/NEE tR 1| 23.96 [[3[/NE K 2| 24.69 |4|RE =% 1] 24.85 |5 *mﬁﬁ BE 2| 24.96 |6k fEX 1] 25.00 |7 |=mE FER 1] 25.05 [8[EHE PHEK 1] 25.16
200m -1.5] (445 A5 BISHIE TS A5 FARES TH=5 EEFES
03/30| B F Rigs | 648 | 1|HP HBX 2| 23.74 |2|EK X% 1] 24.21 |3|FM EA 1] 24.76 |4 |hp& FZE 1| 25.00 |5|=ZAEBKE 2| 25.04 | 6|{Em 5*.& 1] 26.41 |7 |8RE #AK 1| 25.90 BR R} 1| x5
200m 0.0 |[mpees T tE-5 -5 BitE #EZE EAREE
03/30[ = F wps | TH|1[EE FE 92| 2410 [[2[FWR=E 2| 24.39 |3[&%F &4 1] 24.50 [4|kME 2ot 1] 25.36 [5[K #Hk 1] 26.09 [6 A% =8 2| 26.11 |7[=E &% o] 26.17
200m 1.4 [IFNERFEH BERFRS ToEMs BAS BRFRS BE—5 SIENERED
03/30|BF miss | 8fA (1| LA [EF 2| 25.37 [ 2|F| f&E 1| 25.84 [[3[#E K 1] 26.12 [4[r»veracs 2| 26.61 |5 |FE Z=& 1| 28.92 it BFE 1| X5 HH BB 1| X5
200m -1.6] |BKE i,ﬁwta TEHIE tEIE EE=5 EES SEAXS
03/30| B F REss | 140 || 1 (k<K R 82| 48.76 |2 |dLiF B2l 49.74 |3 |EBk &R 82| 51.07 |4 (%% # 81| 51.62 |[5|fER = 2| 52.00 |[6|RMEIARER 1| 53.22 |[7|x)l BEE 53.36
400m X AKX X AKX EEXES THEXS e I 15
03/30|BF w5 | 2MA (1 (%5 B8 1| 52.39 |[2[KE E 2| 52.73 |3[XIE BF 2| 53.74 |[4|RNl A& 1] 53.77 |[5[AX # 1| 54.58 |[6|®HE %3k 2| 55.85 ABRHEEE 1| Xi§
400m LY8) GARES EEXES EEXES EEE THEIS THEXS
03/30| B F Rigs |34 || 1 (FER KER 2| 5171 |2 |K# f#h 1] 52.05 |3 (A FZE 2| 53.05 [4[FE—E#H 2| 54.60 |5|FFE {S— 2| 55.27 |[6(|%HE BA 2| 55.53 | 7|&®A XH 2| 57.00
400m TH=5 FAXRES = = 25 TS e NI BErii—5
03/30[ = F wEss | AR | 1 (B Jﬁx 2] 52.91 [ 2|#i8 #W— 2] 55.04 [3[3kA ®E 1] 55.34 |[4[t/® ME 1| 56.31 |[S[/NE =% 1] 56.48 |6|=ZE H4& 2| 57.12 |[7[=%H =M 1| 57.98
400m BRPRE B=E BRSPS GAEES EAEES HEAEES o
03/30| B F Rigs |[GHA | 1{ILO B— 2| 54.02 |2 |ANIMEAES 1| 54.50 |3 |R&us fH# 2| 54.52 |42 [EE 1| 54.53 |5 |=@E FER 1| 55.46 |[6[uA EE 2| 55.71 || 7|F# #X 2| 56.63
400m TH-5 TH-5 ERFIRE +A5 THE=F BHRE ERFRE
03/30| BF wEss |6 | 1|BEE Bt 1| 58.01 |23k fE#E 1| 58.30 |3 |#ER &3 1] 59.63 [4| LA EE u| 59.94 |5|FE BEF 1[1:02.10(6[thE M 2|1:06.27(7|FEE K 1]1:07.37
400m BRPEE hRE i AEEH tR-F t#=8 BE-E




No.2

FSvD - J4—I)LFTEH - FiE - #ERR - R - BLIRE
R = — 1<[og] wias My BBREBRERS = k| 21080723 | dHE T B
EfeE K RETIBEELREGSR, (—B) REELBREEBR miiht ARTREES L EE RIS =— K| 083070 BRETEER B
v=ro | R IE] s E 4 - T2 - |t 4 - [T - T2 - [T - [HEEEE T2 - [ -
Rl A = 9 e (o Sl e il [ il (A I e Rl (oA S e il [ e
03/30|BF Ry | 4R 1 |RE FE 2(2:01.89(2 |8 WP 2(2:02.69(3 st FA 1]2:03.38(4 |tk #Hi4E 2(2:03.45[5 [HFH R 2(2:03.88(6 (B0 m3} 2(2:05.86( 7 [Nk KH 2(2:05.96(8 [¥E #HiEE 2|2:12.17
800m p = = BRSPS DENBS TH—5 THE—5 EEFES aE—5 Birdts
03/30| B F RS | 2081 [/NE BF 1]2:04.97(2 |t {Z# 2[2:06.33[3 [/ 2+ 2|2:08. 13[4 | LR {3 1]2:09.74[5| L E4& 2(2:13.90(6|F8E BA 2|2:16.22(7[8%AK MK 1/2:22.03] [HFH B 2| X5
800m FARES BRSPS RIS = TH=B TH-B i EIN A=) TH-B EEF¥ES
03/30|BF w5 |31 [dLE B 13(2:02.81|2 {Zik‘;s Hi 2(2:04.02(3 [  thaE 2(2:08.00(4 |FHiE HEE 2(2:09.32(5|FER thiE 1[2:09.99(6 E#:L\:tﬁlz 212:11.06][7|luA EE n[2:12.86]8[a@ L 1]2:22.02
800m TEIEED TE-B A5 AENRES ToEMts N EINETS] BHEHES THE=E
03/30| 8 F s | 4R 1| RA\K#HE 1)2:11.08 (2 [#E B3 1(2:12.30(3 [ 28 9| 2:13. 774 [;hBDRA 1]2:18.05[5 [E B 2(2:18.83 (6 |[FH (HE 1(2:26.06(7|kim HE 2(2:30.42| [BFR F5 2| X5
800m IENRES THE—EHED -5 o i A=) AFENRFS Bt +AB
03/30|BF #isz | OFR || 1 [/hith Bl 1]2:07.42(2|&HK EEFW 1[2:27.24|3|KE FH 01]2:29.26|4[ihE IR 2[2:31.46[5|FRIE PEK 43[2:34.57([6 2% KFH 01[2:37.53(7|AE BK 42[2:40.25| |4 —iE 2 RiE
800m TEE IENERESR TR THE=E IENERES tH—EHES THE—BHETS THE—BHETD
03/30|BF Ry | 4R (1[5 Bt 2(4:07.87(2[/h#k =|HE 1]4:08.17( 3 [#H #ME 0414644 |[BEFAI 2(4:16.47|5[de s23 w[4:18.71(6 [/h4F fE 1]4:19.43|7[ZE B 42(4:21.00(8 [EE WH 2[4:25.76
1500m | |EEZES BEERES tHBEXRE EESFES SIENIERFES EESFES tHAXDE it ad A
9(7ElL EAR 1]4:26.73 |10tk #t4 2] 4:27.00|11[ineE KH 2|4:27. 42(12[FH B 2(4:31.65[13/hE EFHF 1)4:33.04[14|chit {“& 2(4:34.73|15|FIE HEE 2(4:51.77| |[HAR BHE 2| &5
BER¥RS THE—5 aE—5 ESYES BFRE BERPRS IFNBRF S THE—S
EH BX 1| x5 WF £H 1| X5 BHF K#@ 2| x5
EEFES BAPRE L YS]
03/30| B F Rigs | 240 || 1 |E& BE 1)4:20.45(2 mll i 2(4:24.90[3|EO £ 2[4:28.25(4|KE BE 104:29.61|5 |28 EeH 020 4:32.82[6|&#E FEH 1]4:32.96( 7 |h:E EFHF 1]4:33.38(8|/hBiEZS 2]4:33.91
1500m | | ES¥ES B lR—5 BrlE—5 EEFES y—FyLgamE Birdt s BRFRE BRE
9|ER Rt 1|4:34.48(10[# 1L FA 2(4:35.69 (112 BF 2|4:36.18[12|fk3H IABE 1]4:37.12|13[K/\ K& 1(4:38.3914 “*lu% £k 1]4:43. 481548 Ex 1]4:46.94(16[dh1L #5F 1[4:47.38
| BES¥ES THE—= EESZES #HE_S AFNBRFES BERERE Axdts TEH=-S
17|21 BiE 2|4:47.69| [&%x B3 1| &g HAR HBE 2| x5
tH—F EE¥EES BESFEE
03/30| ¥ w5 | 3R (1 [HE Wt 1]4:40.96(2[)1Q K 144411 [3[MBARK 1]4:48.61(4| KB —2 [4:49.68|5|Z% ZBE 1]/4:50.62(6|FEX F#, 4|4:51.66(7|&# $HE 1/4:53.03|8|KE FE3} 1]4:53.28
1500m +HITE THEIE aE— tHAADE THIE tH—EHES EES BES
o9&t B 91| 4:57.60(10[FEH (FE 1]4:57.90[11|FEH 408 41| 5:05.08 [12[¥MEREM@A 1] 5:05.30 [13[FH =#8 [ 5:05.40 [14|B# Rt 1]5:12.02[15[F¢F A 4[5:33. 18 [16|gTEE =88 41| 5:43.62
STENERF IRNBRFS tH—EHESR T H—EHESR T H—EHESR IFBREH SIENEBRF & tH—EHESR
#E B 1] XRiG BE MK 2| X5 ARHER 1| X5
BRE BEXAS EBEAAS
03/30| BF R 1[5kE F|A 2(15:54.14|[2 |[E/A 3RIE 2(16:18.63|3 (S K¥ 1(16:25.69| 4 |H4RMAEAB 1(16:33.31| 5 [FfE %t 1[16:34.85( 6 [ K {&{Z 2[17:00.74| 7 |iFH B O1)17:01.01] 8 [ILK FE#H 17:11.46
5000m BERFRE BRES ByiE—5 BERFRE i —5 TH-E TE=-E HiE YA FAC
9= RE 1[17:20.51|10[=% =W 1[17:21.87|11|f R 1[17:27. 44|[12|n1m rEZ= 2[17:35. 73[13[/heizz N 2[17:40.88(14[%FE BHE 2[17:46.94|15[pH IEE 1[17:51.15| [tkEE & 1| X
aE—5 TH=S MEE BRERE BRE BrE—5 fi o P ) +AE
hR BN 1| X5
aE—5
03/30[ 8 F RS Ttk B 2[24:26.13][2 [mE#E =40 2(28:48.893[/ME  E  2[29:39.89(4 [k E 1[29:43.94
5000mW HAGE THE—5 L YS] LYS-
03/30|BF Ry | 148 (1| K 1&KEE 2| 59.38 |2 |RUF —F 1:00.28 [ 3[R BE3k 1(1:01.09(4 [AE B4 2[1:01.34[5 [k BAF 1[1:03.76[6 [lush EA 1]1:04.10
400mH[0. 914m] THE—5 E—a>J T ARED BES VS BiTE
03/30|BF [mss | 248 [ 1 [ RFE 2[1:04.32|2[|FtmfEgzN 2[1:05.38|3[HL HFE 2[1:05.62[4[fFE B 2[1:08.46|5|Z@ S4& 2[1:11.06|6 [z %E 1[1:11.72
400mH[0. 914m] TES N EINETE] TH=E Axdts FARES TE—B
03/30|BF EZE T|=Em R\ 2[10:26.72[2 | K% RE 1[10:37.03[| 3|k &£ 2[10:48.49[4|frA KEE 2[10:56.035 #.ai S 1]10:58.38 6 a%;r HE 2[11:23.517 KB B3 1[11:27.84) 8 B+ @3 1]11:30.90
3000mSC[0. 914m] HES THZIB IFNRES TES PRE BRFRE EEE +AE
9| RAE B 2|11:36.05(10(44K #85F 2(12:20.08| [EBHF X 2| X5 FIREER 2| Ri5 EH E#® 1| X5
THE—5 TH=E A5 BRSPS b =
03/30| B F R 1 BT“B 23 1m85 |2 B+ BX 2| 1m80 |3 |#EiF P 2| 1m60 |4 [{cAR#EX 1| 1mb0 [4[E&/)N ®H 2| 1m0
EE Bk F I8 -SPARK HES ESS EESS THRIE
03/30|BF R 1|AEEKE 2| 4ml0 |2|HR RE 1| 4m00 |3 |RE #ZF 2| 3md0 ER BRE o RHZL TFE EF 1|EHLHL
THEIE THE—B +AE £8h o =
03/30| 8% R 1|%E REE 2| 6md3 |2 |REE —F 6m34 |3 ?sﬁzk%;ﬁsl— 1] 6m12 | 4[58 BEX 1| 5m95 |5|[TFm@XH 1| 5md5 |6 | KmIfFAES 2| 5m86 |7 [Z2E ik 2| 5me4 |8[fhE MR 1| 5mi4
TR Bk THE-—= 0.0 E—a5 +2.0 TS +0.3 WERES +2.0 THBEXS +0.5 THEXS +1.0 SIFENRFES +1.8 TH=5 +1.0
B3 BRX 1| b5m44 Mg HF 1| 5m35 WA K 2| 5m3b BAREABR 1| 5mib N PR 2| 4m92 E% FA 1| 4mI1 % k& 2| 4ml5 EE B 9| 4m68
Ehg A=) +1.6 LS 29 auL| |HEARES +1.4 Birdts +1.6 hRE +1.3 EEE +0.9 FARES +0.8 TR—EHESR +1.4
BA  #h# 1| 4mb3 HE AR 1[RBEL| (AT BE 1| X RE ¥ 2| Xi5
THE—5 +1.9 THE—5 IENRES THE=B




No.3

bSvD - J4—)LFHEH - F&#E - R - RE - BBER
R = — 1<[og] wias My BBREBRERS = 1| 21080723 | Ak Tk B
EfeE K RETIBEELREGSR, (—B) REELBREEBR miiht ARTREES L EE RIS =— K| 083070 BRETEER B
v=ro | R IE] s E 4 - T2 - |t 4 - [T - T2 - [T - [HEEEE T2 - [ =
Rl LN A e Y CE | i R | ol (A TR | R | R | R | e
03/30| 8% R 1|iE# K8 2| 12m66 [[2[4A BX 2| 12m65 [|3|F%FME Z=Z 1| 12m11 [[4[|HE HRE 2| 11m83 [5|/E& XK 2| 11md5 [[6[&H HXE 2| 10m93 B EH 2| xip AR BE 2| xiE
=EEB TH=5 +1.9 nEE +2.0 TH=5 +0.4 TH-5 +2.0 hRE +1.5 TiEMIEE +0.8 TH=S EAE
03/30| 8% R T|ZR K@l 1] 11m20 [[2[|&:2 EH 1| 10m99 [3[iEE RE 2| 9m22 |[4|K+ Z#t ] 8m35 [5[FEE &% | 6m83 [[6|ms  #f 1| 6md3 88 =:F 1| X Z  BR 1| ®xE
Fa 3% [6. 000kg] REAS THE—2 BEESs TENIERED IENERER ERFRE HES EHEAXS
?‘A% s 1| R
03/30| B F RS 1|&#H E%E 2| 44m00 |2 [EER KA 1| 36m39 |3 |SHE EX 2| 34mb8 |4 |LHE —# 1| 30m61 | 5|AKHF Z#t 3| 28mb0 |6 [#AAR EAES 2| 28md6 |7 @ FHZA 1| 26m51 |8 [#ME F&H 1| 25m85
F#&4% (1. 750ke] e Py REAS R = +AE ENERF S +AE HEA_S R =
T £ 2| 24mb1 =H HE 1| 2261 Bk B w| 22m59 ik R 2| 22m33 FH O 1| R&EL
PR BYTIE SIENIERFED THETE ToEMts
03/30| B F R 1[#2E KX— 2| 53m68 |2 |XHE = 2| 39m92 |3 |#H4R BiE 2| 37m27 |4 |MTF £ 2| 36m62 |5 [FEM EF 2| 36m05 |6 [FME AAth 2| 32m06 |7 |LHE —#t 1| 30m69 |8 |[h¥F M 2| 27m79
NT—1%[6.000kg]l | _|EvHE LV S] +AE PRE ZHE Eri#Es +AE =ZHE
EE KW 1| 22m57 £ =B 2| 17m65 KR FEE 2| 13m60
BYIE TETE ITHIE
03/30| 8% R 18l EX 2| 49mi4 [[2]E:E A 1] 43m06 [[3[AK &HFZ | 42m01 [4[F# ALK 2| 40mi7 [5[FEAKR Zx 2| 39m61 [[6[|FR EA 1] 3m30 [[7[ZE %A 2| 38m79 [8[/NE &K 2] 35m23
*o 1) $ [800g] | RIS +AE tHAADE F S BRFE-& TRt E +AE THE=S
AR #EE 2| 33mdd KAl E 2| 32mi5 INR R 2| 28m89 AEERE 1| 25m45 A HE 1| 20mb4
THTS THIS 25 ErEE ERPRS
03/30| — B F R 1[5H# =@ 45m31 [ 2[/NE #ME 41m87
o b $%[800g] R36AC FHTRE—X
03/30| % F wa | 14R](1|BE =M 2| 12.85 |[2|E% FE 2| 13.05 |3 |tREIHAE 2| 13.12 |[4|8RE Ewl 84| 13.20 |5 |ZEmsEM 1| 13.37 ||[6 |{&HH #Ex 1| 13.86 HEEIRBE 2| Xi5 FH HEF 2| x5
100m 0.1 |EFAXS £A5 ES NI E#HX THAXS EEFES THAXS THBAXS
03/30| % F wiss | 248 (1 [fngE FEFE 2| 13.34 |2|RA Z|Ft 2| 13.55 |3 |fMEEEZ 2| 13.67 [4[EN KF 2| 13.73 |5 [/MAEEF 1] 13.82 |6 |£HE #Z 2| 14.18 |T[EE< S 2| 14.27 |8 |8hARFMH 2| 14.64
100m -1.6| IFINmES THE—5 TES TiEMIEE FARES EE¥ES BERE THAXS
03/30| % ¥ wipy | S| 18R W@ 2] 13.91 |20ED ME 1| 14.09 |3 |FE XE 1) 1412 |4|EE R4 1) 1416 |5 EE FF 2| 14.36 |65 &5 2| 1455 |T[RAK BE 1| 14.59 BAHNY 1| XRiE
100m 1.4 |[BHRSRE EEFED x5 BES IENBRES BRE FAXRES L ARES
03/30| % F Riss |44 1(FR EW 1| 14.07 |24 &7 2| 14.18 3L B3 1| 14.33 |4|Ki5 #x 2| 14.39 |5[fEE EBK 42| 14.41 |6 [/ME % 1| 15.07 |7 |AILEWERE 2| 15.38 B OEE 1| Xkim
100m -0.9| |+FH—5 BRFIRE EYS= IENBRE R STENRFES e P R IENRES
03/30| % ¥ B RS 6J+ 2] 14.25 |[2]|8gE ZE4 2| 14.58 [[3|/hB HBE 2| 14.79 [[4|RiEE o 2| 14.84 |[5|KFMERESL 1| 15.02 |[[6|xEF ExR 1] 15.16 | 7|EER #fE 2| 15.52 ZTH ME 2 R
100m -0.8| [+F— BRPRS EiPRS BRE TH—B5 ERPRS BAPRS TR—EHES
03/30| % F RE5 | 648 || 1 [FiB I‘%%B 1| 14.89 |[2|f0B&HT A 1| 14.93 [|3|IRAVOMY J1| 14.95 |4 Ym‘k ¥ 2| 15.11 |5|HE B 1| 15.24 |6 [FHF A& 1| 156.34 || 7|FEH IRfE 2| 15.50 |8 [FEH F&E 2| 16.26
100m -0.8| |Ee EEE tH—EHES THE—B EES 3 IENERFS TENRFS
03/30| % F ECZIREA R g% FHE 0| 14.87 [2|E @R o] 15.02 |3 |@WL EFE v| 15.35 |4 |HB iE;& sl 15.54 |5|RF WEZ 1| 15.65 [ 6|fkm =& 2| 15.79 |7 |@uF #ifg 1| 16.06 |8[frx IF u| 16.27
100m -0.8| [IFJIERFH SIENRFES SIENIERE S SIEIRFES STEJIERFE S THE—EHED EES SIENIERE S
03/30| % F REsz |84 || 1 (R #2ZE o] 15.47 |2 |FAFE & 2| 15.66 [3|/hE FHH | 15,72 |[4|8kE 2 1| 15.90 |5 (FE #F u| 16.09 |6 [EE &= 42| 16.65 |7 |ahHEFFR u| 17.59
100m -0.8] |tH—BmHED IENERED SIENIRFD BRE SIE)IRFD SIE)IRFD THE—BHED
03/30| % F Rigs | 14B | 1|BZE ZI 2| 26.55 (2B R | 26.79 |3 |[ZARmEM 1] 26.81 |4 8B RIE 2| 27.15 |5 |SREFEHRE 2| 27.25 ||6|FHE B 2| 27.48 |[T|B¥ &% 2| 21.74 EEMBEE 2| Xi5
200m 0.0 |LHAKXS F5 32 XIC THBEXS THEXS L E N nES A5 THBEXS
03/30| % ¥ Rs |28 1AL =8 1] 27.68 |2|BA TfE 2| 27.85 [3[EH #xk 1| 28.24 |4 |£FHEHED 2| 28.44 |5[EN KT 2| 28.71 |6 [/MRABFEF 1] 29.02 7|5k BZ 2| 29.30 WH OKF 2| x5
200m 0.0 |tH=-5 THE—5 EEYES EE¥ES TEMIE FARES EES THAXS
03/30| % ¥ w5 | 3R (1 MBS OAH 2| 28.17 |2 |FE F2 2| 28.21 3|8 IMZ=E 2| 28.80 [4[#ES< S 2| 29.05 [5[£E #E 2| 29.50 6%l  # 2| 30.21 BE EE 1| X5
200m 0.0 |Li#Mts EARES IH-B BRE EEXES BRE IEINRES
03/30| % F Riss |44 18D AR 1| 28.53 | 2[R %& 11 29.08 [3|ium #H#& 1] 29.58 |4[;EEH EZXE 2| 30.06 |5|E% ®ZF 1| 30.59 |6|FFAKEXR 1| 31.00 B ¥ 2| RiF
200m -2.0| |[EES®EE FARES THE=-5 EE¥ES nES EE¥ES FARES
03/30| % F R [ ORA | 1|FIL ZF 2| 29.40 (2 |BZE HE 2] 29.43 |3 [ #XE 1] 29.75 |4k EIE 2| 30.72 |5 [FmAHOGE 1| 30.91 X0 ##3 1] X5 X BE 2| Xki5
200m 0.0 EES A5 Y8 THE—5 *AE A afl—5
03/30| % F wsa | 64R (1= FHE 1| 30.70 |[2]3RA M™mE 1| 31.31 [|3|KRA HF 1| 31.39 [[4|EH HF 1| 31.99 |5 |FmLEHEE 2| 32.32 |[6|8hE =& 1| 32.98 2N #EM 1| X5
200m -1.6| |4AS TH=E THE—&HET EEE R BRE THZE
03/30| % ¥ ws | 4R |1 [AEBEFTAHN 2(1:00.28(2 KB B# 2(1:01.29 |3 |[£HE&EDH 2(1:03.914[4BA FEH 1(1:05.77|5 &M 2|k 2(1:07.12|6 [FFEAEE 1|1:11.45| [ ¥ 2| Xi&
400m DNFENBS RS EEF¥ES FARES +AE EEFES FARES
03/30| % ¥ Rgs | 26A (1 [TEE ExE 2(1:09.31(2[lE = 1]1:10.03(3 |Fik BBK 2|1:11.90(4 [F&HEES 1]1:13.66 ,EEa& ff*a 2| R &0 2 1| x5 EHF M 2] R
400m EEFES TH=F ERPRE L V/S] BERPRE HARES = o




No.4

FSvD - J4—I)LFTEH - FiE - #ERR - R - BLIRE
Vet T = — K[og] s HoBBREBHRSS =— K| 21080723 | #HE T {4
FEAEFA A RETIBEELREGSR, (—B) REELBREEBR miiht ARTREES L EE RIS =— K| 083070 e B EF&
V=i | kR E| BEEE 4 . BT = [E T R [T E = [E T R [EE T . [E ST = [E T =
IR MR o Dmli] o S e il [ ) g il il (A = S e il [ e
03/30| % F wiga | A1 |EETHAHN 2)2:22. 412 [EE8 #& 01[2:32.85[3 /B w5 1]2:34.89 4 [mnpE SEE 02[2:35.15[5 [/NEsF & 42[2:40.30(6 |[hE Mt 1[2:43.87
800m N ESINCTE tH—EHESD TEE S—KYLAaBF STENRFS ToEMAE
03/30| % F REsa | 248 |1 |F0E EBE 1(2:37.19( 2|28 @i 1[2:46.62||3|ME FEZx 1[2:53.99|4|H0O FMEF 2(3:00.08| |[#hK HE 2| X5 TR —%E 1| Xk
800m LY R E NI BERE TH=5 tH-5 BRPRE
03/30[ % F Rigs |31 [FAmE BBR 1)2:45.40(2 [ 4KE 1(2:52.09|3|AEB EE 2(2:59.75|4[FH# # 2(3:03.84| [tk#k BEHR 2| X5
800m tE=-F B tTE-5 BE=F tTE=EH
03/30| % F ECE T[EN = 2[4:50. 48| 2 [/hEsrE3e 2[5:11.12(3|#n@ EAE 1|5:12.63][4 AR 8| 1]5:20.60(5|%kWE =3 1]5:25.91|6 |kl X{t 2[5:28.99|[7[/NHF B »2[5:31.75|8[&RE #@=E 2[5:33.51
1500m | |EEZES EEYES L V.8) TnES TnES EE¥ED SIEJIREH ES¥ES
olEm S 1)5:34.85(10[fFE =& 1]5:35.16 |[11[;EFHAEY 1]5:35.29(12[4k1E HEB 1]5:42.39 [13[&mIuAZDE 2[5:42.46 |14|=We #AfE 1]5:57.31[15;EE 4% 1]6:07.64 (168K B 1]6:41.17
THZS EE¥ES THE—5 BRFRE TH—5 iGN ESE RFERES
SR KR 1| RiF MAE EXE 1| Ri5
BESPEE BE
03/30(%&F ks 1|BB/R  RRR J3[34:26.34
5000mW tHBAXhE
03/30[ % F RS T[EAMALE 2] 17.43 |2[HwEALGHAR 1] 17.62 |3[FEKRHPA 1| 18.52 [4[Kx RH 2] 18.93 #A BHR 2| X5 =R OEHNH 1| kB
100mH[0. 838m/8. 50m-0. 8| |PE= nES LYS) HES IHAXS 1H=5
03/30| & F RIS TZE#E Bt 2] 18.22 |2[#X F& | 18.37 [3[IHAWVAZIF u| 19.96 |[4[HE ®%E 4[] 20.08 [5|AF FE= 4] 20.51 |6|"A& EF .| 20.82
100mH[0. 762m/8. 00m-1. 2| [;TFJIERFH SIEJIREH TH—EWES TR EHES SIEJIRES STFEJIERES
03/30[ % F [mms [ 4B 1 @B RAE 2(1:06.59( 2 [mmikE FEFE 2[1:08.43|3[f&H H#L 2[1:10.35|4[LOSEHH 2[1:13.59] [HE @R 2| X5
400mH[0. 762m] THEXS AFNRES nEE A5 THEXS
03/30|ZF [mss | 24B [ 1 [H2 A#H 2[1:14.23| 2[4 #Z% 1)1:18.61 (3[R | 1[1:21.74] [FAE F8 2| x5
400mH[0. 762m LY8) LV.8-) HARES HARES
03/30| % F R Ta0Z#F 1| 1m60 [[2[#AAREA 2| Imb5 [3[NIELHE 2| ImS0 [[4|KFEFoH, 2] 1m0 [5|A# =% 2| 1md0 [[6|A# RE##E 2| 1m35 |65 =M 2| Im35 [6|HMA #FxE 2| Im3b
EEBE mES THAXS THE—& EVS) g =1 o TiEME TH=ZE IENRFH
EH EE 1| 1m25 FHRRKE 1| Rig KXl & 2] Ri5
EEE THEXE R E A=
03/30| % F R 1% EZ 1| 2m20 |2 |=#% F4& 1| 1m0 SEfE O FE O1|RBEHEL
BEEELE A LA
03/30| % F REE 1]l = 1] 5m20 |2|EE X2 2| 4m81 |3[@AHEOA 2| 4md7 |[4|FmM #H=E 1] 4md3 [5|ER 2f0 ] 4m34 |6 |[fn@HTH 1| 4m31 |[7[ILG< BH 2] 4m30 [8[/NE = 1] 4mi7
TR Bk | |EriEs +0.9 A5 +1.3 TS +0.7 A5 +1.5 TEIRESH +0.9 ESs +0.7 tTHE—5 +1.4 frd Py +1.0
8 ZEBE 2[ 4ni6 8 E 1| 4mo4 E P 91| 3mol g —= s 3m57 X FEF 2] 3mb7 FRX BFE 0| 3mb3 wEEE il 1| 3mb0 L = 91| 3m49
SIEJIERFE S +0.2 RERGS +2.0 SIENERF S +1.1 +H—EH RSP +1.4 SIENIERFE S +1.8 +iH— MR +0. 1 EES +1.7 SIENERF S +1.6
A =D 2| 3m49 BHE HF¥ s 3m36 BT s 1| 3md R AZE 2| 3m08 Ef &% | 2m95 B BR v ki AE FE 1| Xi§ BREe =@ 1| X5
STENERF +1.0 IENEES +1.7 THIS +1.1 TH=B +0.3 IENERER +1.1 SIEJIEEH 2B REAS
xO #3 1| X5 &0 1| Xi5 A BE 2| Xki5
af—5 SARES aE—5
03/30| % F R 11B5% #£% 2| m94 (2@ £2 2| Im/9 |3 |[AKFEFEDOHA 2| Imbd [4[EAKRABHZE 1| Im23 |5 |RHE F4 1| 8m94 NTREM%E 2| Xkim
=213 IFIRES +0.7 LY8 +0.7 EY8 +1.6 ) +0.6 L8 +1.3 BEE
03/30| % F R 1EEEEE 1| w87 ||2(FE EE 2| 8mo4 |3 |FE FH& 2| Tm5 |4|/kA HE 1| 6mll |5[MEABARXE 1| 4m66 EE EH 2] Xi5
a4, % 4. 000ke] tE-5 BRAE S BEE—F tE=E tE=E SEAAS
03/30(dhExF | iR 1|ZW 3,3 w2 B8mb6
N2 7121ke] TENIEES
03/30| % F | kB TEDm 2R 2| 32m07 |2 [@EE =H& 2| 24mi8 |3|3;EE Z=Z 2| 22m66 |4 [EWF 2h3L J2[ 22m58 |5 |=;EAE/H4E 1] 15m06 | 6 ;%0 #mE 1| 14m50 BAK O 2| XiF
Mg (1. 000kg] #EZS b= ) +AE IENBRES IFENBRES REEELE BrIBCE
03/30[ % F | R A% T[#im sksk 1| 26m08 |2 |KFNEAZE 1| 25m89 |3 [HfE ZFZ& 2| 25m26 |4 |ftEamiE 1] 15m63 |5(#kME =¥ 2| 6mb5
N3 —1% 4000k BErBE_5 ErEs LYS) L8] A5
03/30| % F R TILOE#E 2| 31m84 |2 [{EE:EHEF 1| 3Im07 |3 |X# BEHE 2| 2m18 |4 |H+EEE 2| 25m92 |5 |EFK #2#0 J3| 25m32 |6 [fAMEARE 1| 24m49 |7 |AHKEKIE 1| 24m28 || 8 |#EME =F 2| 18md9
1 $%[600g] /8 TH—5 T s bz IEY IENERFF /8 THEXS 25
# o #E el 14n A& ® 2] X5
tHEADE BErBE—5




